



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЯКОСТІ ОСВІТИ УКРАЇНИ**  
**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЯКОСТІ ОСВІТИ**  
**У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Кам'янецька, 141, м. Хмельницький, 29008, тел./факс (0382) 67-17-17  
E-mail: khmeltsky@sqe.gov.ua, сайт: www.sqe.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43092304

---

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки бакалаврів за**  
**спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» у**  
**Хмельницькому національному університеті**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» розроблена кафедрою екології та біологічної освіти Хмельницького національного університету для забезпечення потреб ринку праці у висококваліфікованих вчителів біології та основ здоров'я. Під час розроблення освітньої програми враховано вимоги «Національної рамки кваліфікацій» для 6 кваліфікаційного рівня, ключові положення «Концепції розвитку педагогічної освіти», сучасні тенденції розвитку ринку праці.

Обсяг освітньої програми складає 240 кредитів ЄКТС, з яких 60 кредитів ЄКТС (25 %) відведено на вибіркочу частину, що відповідає вимогам п. 15 ст. 62 Закону України про вищу освіту стосовно права здобувачів вищої освіти обирати вибіркочі дисципліни і формувати індивідуальну траєкторію навчання.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють компетентностями, необхідними для здійснення освітнього процесу з біології та основ здоров'я і реалізації завдань екологічної освіти у закладах загальної середньої освіти, здатні до професійної самореалізації та адаптовані до викликів освіти і сучасного життя. Особливість освітньої програми полягає у підготовці вчителя біології та основ здоров'я, здатного інтегрувати знання з біології, основ здоров'я та екології для

формування в учнів закладів загальної середньої освіти екологічної культури, ставлення до навколишнього середовища як потенційного джерела здоров'я і безпеки людини.

Зміст загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей та програмних результатів навчання освітньої програми сформульовано з урахуванням підходів, визначених професійним стандартом вчителя. Варто відзначити чітку спрямованість освітньої програми на практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка визначена в термінах і результатах навчання. Обсяг практичної підготовки складає 26 кредитів ЄКТС.

Атестація випускників освітньої програми здійснюється у формі кваліфікаційного екзамену, який включає завдання для перевірки результатів навчання з педагогіки, психології, різних розділів біології, екології, методик навчання біології та основ здоров'я у закладах загальної середньої освіти і дозволяє визначити досягнення мети освітньої програми.

В цілому позитивно оцінюючи освітню програму «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)», вважаємо за доцільне рекомендувати збільшити обсяг часу на вивчення ОК «Методика навчання біології».

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» підготовки бакалаврів за спеціальністю 014.05 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» у Хмельницькому національному університеті має усі структурні і змістові складники, враховує сучасні тенденції розвитку середньої освіти та вимоги нормативних документів і може бути рекомендована для практичної реалізації.



Начальник відділу управління  
Державної служби якості освіти у  
Хмельницькій області

  
Тетяна ДУПЛЯК